

正 誤 表

「新民事執行実務No.14」の下記の箇所につき誤りがございました。
お詫びして、以下のとおり訂正させていただきます。

《103 頁左段下から 8 行目》

〔誤〕 土地所有者

〔正〕 建物所有者